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II открытый фестиваль творчества
 «Мы - внуки Победы»

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 
1. Учредители и организация Фестиваля:

· Управление культуры и молодежной политики администрации Чайковского городского округа; 

· МАУК «Чайковский центр развития культуры»;

· НП «Культурный альянс».
2. Цели и задачи Фестиваля.
Цель: развитие и пропаганда детского творчества, воспитание патриотизма и уважения к истории семьи и Родины.

Задачи фестиваля:

· создание условий для творческого самовыражения детей, детских  коллективов, семей с детьми дошкольного и школьного возраста, студентов;
· содействие формированию чувства сопричастности сегодняшнего поколения к традициям празднования Дня Победы.
3. Участники Фестиваля.
К участию в фестивале приглашаются дошкольники, школьники и студенты.

Принять участие могут воспитанники детских дошкольных учреждений, обучающиеся общеобразовательных учреждений, детские творческие коллективы и индивидуальные исполнители учреждений культуры и учреждений дополнительного образования, общественных и иных организаций.

Заявки принимаются от участников, родителей (законных представителей), учреждений образования и культуры, общественных и иных организаций.
4. Время и место проведения Фестиваля:

Пермский край, город Чайковский, Аллея Славы по улице Ленина (напротив больничного городка) 9 мая 2022 года. Начало фестиваля в 12.00.

5. Порядок и условия проведения Фестиваля 
Фестиваль детского творчества проводится в рамках культурно-просветительского проекта «Аллея 45-го года. Народ - победитель» на открытой сценической площадке.  

Участники представляют индивидуальный, парный или групповой номер на тему «Сквозь года звенит победа» в жанре вокального, ораторского, инструментального, хореографического или театрального искусства.
Для проведения номинаций фестиваля организаторы предоставляют радиомикрофоны (до 8 шт.), звуковое оборудование, сцену (подиум 6х4 м), стулья, стойки для микрофонов (до 4 шт.). Предоставление иного оборудовании не подразумевается.

6. Номинации фестиваля:

· Вокал: солисты; малые ансамбли (дуэты, трио, квартеты); ансамбли (до 8 чел.) – общая продолжительность выступления до 5 мин.
· Танцевальное творчество: участники должны исполнить хореографическую композицию продолжительностью не более 4 минут.

· Инструментальное исполнительство: ансамбли, оркестры до 16 чел. – до 10 мин.
· Театральное искусство (литературно-музыкальная композиция, музыкально-ритмическая композиция, театральная постановка) – до 7 мин.

Изменение времени выступлений возможно по договоренности с организаторами фестиваля.

7. Срок подачи заявок 

Срок подачи заявок – до 28 апреля 2022 года. 
Заявки с предоставлением фонограмм принимаются через Яндекс.Формы строго по ссылке https://forms.yandex.ru/u/6253dde07e1f4bf42e3325de/
По требованию организаторов участники должны предоставить фрагмент видео с выступлением.
      8. Поощрение участников.

Все участники Открытого фестиваля творчества «Мы – внуки Победы» получают электронный диплом участника на почту, указанную в заявке. Рассылка наградной производится в течение месяца после проведения мероприятия.
9. Соблюдение персональных данных.

В соответствии с требованиями статьи 9 федерального закона от 27.07.2006 г. «О персональных данных» № 152-ФЗ, подавая заявку на участие в Фестивале, подтверждается согласие на обработку МАУК «Чайковский центр развития культуры» (далее - Оргкомитет) персональных данных, включающих фамилию, имя, отчество, пол, дату рождения, адрес места жительства, контактный(е) телефон(ы).
Оргкомитету предоставляется право осуществлять все действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Оргкомитет вправе обрабатывать персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчетных данных (документов). 

         В соответствии с требованиями статьи 152.1 Гражданского кодекса РФ разрешение на съемки не требуется, если изображение получено при съемке во время проведения публичных мероприятий.

      9. Контактная информация оргкомитета Фестиваля:
МАУК «Чайковский центр развития культуры»

Адрес: 617762, Пермский край, г.Чайковский, Камский переулок 6. 

Телефон/факс 8 (34241) 4-32-10

Электронная почта: rztnk2@yandex.ru
Сайт www.culturechaik.ru
Координаторы Фестиваля: 
Егорова Надежда Николаевна, тел. 8 (34241) 9-60-04, 9-60-54, +7-951-9620-65-13
Сайт www.culturechaik.ru 


E-mail: rztnk2@yandex.ru
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